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平成２８年度第２回利根町総合教育会議 議事録 

──────────────────── 

平成29年2月28日  午前11時00分開会 

──────────────────── 

1．出  席  者 

  【町   長】        町 長   遠 山   務 君 

  【教育委員会】        教 育 長   杉 山 英 彦 君 

                 教育長職務代理者   武 谷 昭 子 君 

                 委 員   木 村 矩 男 君 

                 委 員   佐 藤 忠 信 君 

                 委 員   村 上 盛 一 君 

1．欠  席  者 

                 な      し 

1．出席事務局職員 

  【町長部局】        総 務 課 長   清 水 一 男 君 

                 企 画 財 政 課 長   飯 塚 良 一 君 

 

  【教育委員会】        学 校 教 育 課 長   寺 田   寛 君 

                 生 涯 学 習 課 長   坂 田 重 雄 君 

                 指 導 室 長   直 井 由 貴 君 

                 学校教育課長補佐   大 越 克 典 君 

学校教育課長補佐   花 嶋 み ゆ き 君 

                 学校教育課係長   布 袋 哲 朗 君 

1．協 議 事 項 

（１）学力向上について 

（２）その他 

────────────────────────── 

午前11時00分開会 

○学校教育課長（寺田 寛君） おはようございます。 

 定刻になりましたので，ただいまより平成28年度第2回利根町総合教育会議を開会いたします。 

 はじめに，会議開催にあたり，ご確認をさせていただきます。本日の会議は，議題の説明に関連しま

して，現在，利根町は小中学生のテストの点数は非公表としております関係で，利根町総合教育会議設

置要綱第7条に基づき公益上必要があると認められるため，非公開とさせていただきます。 
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皆様にお配りした資料も会議終了後，回収させていただきますのでよろしくお願いいたします。それに

伴いまして会議終了後，非公表事項につきましては，くれぐれも口外されませんよう，よろしくお願い

いたします。 

では，はじめに遠山町長よりごあいさつをお願いいたします。 

○町長（遠山務君） 皆さん，おはようございます。 

 お忙しい中，お集まりをいただきまして，大変ありがとうございます。皆さんにおかれましては，常

日ごろより子どもたちの健全な育成にご理解ご協力をいただきまして，心より御礼を申し上げます。 

今日は，平成28年度の第2回の総合教育会議ということで，去年の第1回目の「平和教育」に続い

て，「学力向上について」ということで，非常に議員さんたちからも注目されていることでございま

す。 

利根町としても学力向上を図っていきたいなと思っておりますので，忌憚のないご意見をいただけれ

ばなと，そのようにお願いを申し上げ，私からの挨拶とさせていただきます。 

○学校教育課長（寺田 寛君） ありがとうございました。 

 続きまして，杉山教育長，よろしくお願いします。 

○教育長（杉山英彦君） 改めまして，おはようございます。 

 大変お忙しい中，遠山町長さん，教育委員さん，関係課の皆さんにお集まりいただきましてありがと

うございます。今，町長さんのほうからもお話がありましたように，町長さんのご尽力のもと，たくさ

んの教育環境整備をしていただいております。それに応えるべく我々も成果を上げていかなくちゃなら

ないかなというふうに考えている次第でございます。 

 今日の総合会議には，皆さんから，たくさんのご意見をいただければなと思いますので，よろしくお

願いしたいと思います。 

○学校教育課長（寺田 寛君） ありがとうございました。 

 それでは，議事進行につきましては，遠山町長にお願いしたいと思いますので，よろしくお願いしま

す。 

○町長（遠山務君） それでは，皆様のご協力をいただきながら進めていきたいと思いますので，よろ

しくお願いをいたします。早速議題に入らせていただきます。 

 はじめに「学力向上について」を議題といたします。 

 事務局より説明をお願いいたします。 

 

[非公開のため省略] 

────────────────────────── 

○町長（遠山務君） ないようでしたら，第2回の利根町総合教育会議を閉会したいと思います。 

 どうもありがとうございました。 

午前12時08分閉会 


